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東広島市議会広報広聴ビジョンを
策定しました
　市民に開かれた市民参加型議会の実現を目指
し、市議会の広報・広聴活動を充実させるため、
令和７年４月に「東広島市議会広報広聴ビジョ
ン」を策定しました。
　今後、このビジョンに基づいて、市民の皆様
に市議会に興味関心を持っていただき、積極的
に参加していただけるような広報・広聴活動に
取り組んでいきます。

市民経済委員会市内視察
◆視察日：令和７年５月20日
◆視察先：マイクロンメモリジャパン株式会社

　本市の基幹産業であり、東広島市次世代学園
都市構想に掲げるまちづくりにも大きな影響を
与える半導体産業について理解を深めるため、
視察を実施しました。
　丁寧な説明を受け、意見交換を行った後、半
導体工場を見学しました。

応急手当講習を受けました
◆実施日：令和７年３月18日
◆場所：議場・傍聴ロビー

　防災機能のさらなる向上と市民の安全・安心
を守るため、消防局から講師を招き、応急手当
講習を受講しました。AEDを使った心肺蘇生法
の実技を学んだほか、LIVE119（映像通報シス
テム）のデモンストレーションを見学しました。
　また６月から、災害時の安全確保のため、議
場、傍聴席に防災用ヘルメットを常備しています。

広域交流型オンライン学習
◆実施日：令和７年５月14日

　広島大学と東広島市教育委員会の共同事業と
して、東広島市内と北海道内の小学校等をオン
ラインでつなぎ、「生活と政治」をテーマとす
る遠隔授業が行われました。
　本市議会からも議長が議場からリモートで参
加し、税金の使い道が議会で決められているこ
となどを説明しました。

ビジョンの内容は
こちらから
ご覧ください
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The letter from a citizen

生涯学習としてのスポーツ・弓道
小
おがわ
川　涼

りょうこ
子（西条町）

魅力あるまちの農産物
串
くしだ
田　一

かずま
磨（安芸津町）

　20年前の話ですが、第60回国民体育大会弓

道競技に成年女子の部で出場することができ

ました。少年女子の活躍により鹿児島県と同

点で皇后杯を頂いたことは嬉しい思い出です。

長らく競技からは離れていましたが、再開し

てみようと思い練習場を探しました。20年前

と同様、市内には公営の弓道場が無く、一番

近いのが呉市の郷原スポーツセンターでし

た。東広島市の生涯学習のスローガンは「一

人一学習・一スポーツ・一ボランティア」です。

弓道は各人の年齢や体力に応じて楽しめるス

ポーツのひとつです。

　私の夢は、市内に遠的・近的の立派な弓道

場ができ、「酒まつり」のイベントとして市主

催の大会が開催され、全国の「弓友」と競技後、

まつりを楽しむことです。

　私は昨年、安芸津町に移住し、新たに農業

をはじめました。新規就農するにあたっては、

市の農業関係部署の皆さまから、多くのサポー

トをいただき大変感謝しております。

　野菜・果樹を栽培していますが、この先特

に力を入れていきたいのが、安芸津町の特産

品でもあるじゃがいもです。「安芸津のじゃが

いも」はブランド農産物として知られており、

食べると納得の美味しさがあります。安芸津

の赤土土壌で作らないと、この美味しさは生

まれません。100軒を超える大先輩の農家が今

も産地を支えていますが、その数は年々減っ

てきています。胸を張って美味しいと言える

農産物は、まちの魅力のひとつだと思うので、

この先も産地が続いていくよう、一農業者と

して努力していきたいです。

■本会議・委員会等の中継映像
　本会議や常任委員会、全員協議会等の様子はインターネット（YouTube）でライブ配信しています。市議会ホー
ムページからアクセスできますので、ぜひご利用ください。
　また、本会議はご覧いただきやすいよう編集した録画映像を市議会ホームページで配信しているほか、KAMON
ケーブルテレビでも録画映像を放送しています。
■本会議・委員会の傍聴、本会議の手話通訳・託児
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。
　本会議は手話通訳・託児も可能です。希望される方は、希望日の７日前までに議会事務局にお申込みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420-0966へお問い合わせください。 東広島市議会
耳マーク
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